

**ERRATA AO ANEXO I DO EDITAL 004/2018 - CONTRATAÇÃO EM REGIME
DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA PARA OS CARGOS DO MAGISTÉRIO
PÚBLICO MUNICIPAL PARA O ANO LETIVO DE 2019**

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

AÇÃO	INSTÂNCIA	DATA/PERÍODO
Chamada	SEMED	27/12/2018

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

AÇÃO	INSTÂNCIA	DATA/PERÍODO
Chamada	SEMED	21/01/2018